 Tuần 2,3 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 12/09; 19/09 Lớp 2d
Ngày dạy:14/09; 21/09- Lớp 2c,2b,2a  
Thứ tư ngày 12 tháng 09 năm 2018
Mĩ thuật (tăng)
Chủ đề: Mùa hè vui vẻ (2 tiết)
I. Mục tiêu:

- HS phân tích và đánh giá được sản phẩm mĩ thuật ở mức độ đơn giản: Nêu được nội dung chủ đề, hình ảnh, màu sắc bức tranh và cảm nhận về bức tranh đó.

- HS kể ra được các hoạt động đặc trưng của các em trong mùa hè. Lựa chọnđược hoạt động yêu thích và tạo hình được dáng người phù hợp với hoạt động đó.
- HS giới thiệu, nhận xét nêu được cảm nhận về sản phẩm nhóm mình, nhóm bạn. 
II. Phương pháp và hình thức tổ chức:
    - Phương pháp : 
      + Liên kết HS với tác phẩm.
      + Sử dụng quy trình Tạo hình con rối và Nghệ thuật biểu diễn.
    - Hình thức tổ chức:
      + Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm

III. Đồ dùng và phương tiện 

Giáo viên : 

· Sách học Mĩ thuật lớp 2
· Vở thực hành Mĩ thuật lớp 2
· Hình minh họa phù hợp với nội dung chủ đề: 

· Tranh thiếu nhi
· Cách kí họa dáng người, một số bài vẽ của HS 

Học sinh: 

· Vở thực hành Mĩ thuật , bút chì, tẩy, màu, bìa cứng, hồ dán.
IV. Các hoạt động dạy- học chủ yếu:
Khởi động 

· GV yêu cầu ban đối ngoại của lớp điều hành: ( cho lớp hát, kiểm tra đồ dùng)

· GV giới thiệu chủ đề: Chủ đề; Mùa hè vui vẻ
Tiết 1:

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1.Hoạt động 1: Khám phá chủ đề - Hướng dẫn tìm hiểu.

     - Tổ chức HS hoạt động nhóm.

    -  Yêu cầu học sinh quan sát các bức tranh, ảnh (trang 3- Vở thực hành Mĩ thuật)   
    -  GV gợi ý cho HS quan sát.
? Em có nhận xét gì về hình dáng, động tác của những người đang hoạt động trong bức ảnh, bức tranh?
       GV yêu cầu học sinh quan sát một số hình vẽ các dáng người hoạt động và sản phẩm tạo hình con rối của các bạn để tham khảo. (trang 4- Vở thực hành Mĩ thuật)
· GV yêu cầu HS chỉ ra tư thế của các dáng người đang hoạt động.
2. Hoạt động 2: Thực hành

     - GV đọc yêu cầu của bài thực hành. Vẽ một số dáng người đang hoạt động (đi, đứng, chạy, nhảy,…)
GV gợi ý: Quan sát hoạt động của các bạn trong lớp, tham khảo các dáng người ở trang 4, vẽ tự do sau đó chỉnh sửa.

Tiết 2:Thực hành mở rộng.
·       - GV yêu cầu học sinh: Vẽ hoặc xé dán 1 bức tranh theo ý thích về chủ đề mùa hè.
3. Hoạt động 3 : Tổng kết chủ đề
     - GV nhận xét chung tiết học.

     - Khen ngợi những học sinh hăng hái phát biểu ý kiến.

     - Dặn học sinh chuẩn bị đồ dùng cho tiết học sau.
	· Học sinh hoạt động nhóm

· HS quan sát 

· HS lắng nghe và nhận biết được hình dáng, động tác của những người đang hoạt động trong bức ảnh, bức tranh (đi đứng, chạy, nhảy, ngồi, cúi…)
· HS quan sát để tham khảo một số hình vẽ các dáng người đang hoạt động và sản phẩm tạo hình con rối của các bạn (trang 4- Vở thực hành Mĩ thuật)    
· HS thực hành: Vẽ một số dáng người đang hoạt động (đi, đứng, chạy, nhảy,…)
· HS thực hành.

·        - Vẽ hoặc xé dán 1 bức tranh theo ý thích về chủ đề mùa hè.
· Lắng nghe và ghi nhớ.


Ngày......tháng 9 năm 2018

           TTCM( TPCM)
  BGH
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	        Vũ Thị Khanh
	                       Lê Thị Bẩy


Tuần 4 ,5– lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 28/09;05/10 - Lớp 2c,2b,2a

Ngày dạy: 26/09; 03/10 - Lớp 2d   
Thứ tư ngày 26 tháng 09 năm 2018
Mĩ thuật (tăng)
Chủ đề: Những con vật quen thuộc (2 tiết)
I: Mục tiêu:
    - HS nhận ra và nêu được đặc điểm về hình dáng, màu sắc của một số con vật quen thuộc.
    -  HS biết sử dụng các nét đã học để vẽ, trang trí, tạo hình con vật quen thuộc từ những vật tìm được.

    - HS giới thiệu, nhận xét nêu được cảm nhận về sản phẩm nhóm mình, nhóm bạn. 
II. Phương pháp và hình thức tổ chức

    - Phương pháp : 
      + Gợi mở ,trực quan, luyện tập, thực hành.
      + Sử dụng quy trình: Xây dựng cốt truyện. 
    - Hình thức tổ chức:
      + Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm

III. Đồ dùng và phương tiện 

Giáo viên : 

· Sách học Mĩ thuật lớp 2
· Vở thực hành Mĩ thuật lớp 2
· Hình minh họa phù hợp với nội dung chủ đề: 

· Tranh thiếu nhi
· Một số bài vẽ, xé dán, sản phẩm tạo ra từ vật tìm được của HS.
Học sinh: 

· Vở thực hành Mĩ thuật , bút chì, tẩy, màu, vật tìm được, bìa cứng, hồ dán.
IV. Các hoạt động dạy- học chủ yếu:

Khởi động 

· GV yêu cầu ban đối ngoại của lớp điều hành: ( cho lớp hát, kiểm tra đồ dùng)

· GV giới thiệu chủ đề: Chủ đề: Những con vật quen thuộc.
Tiết 1:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1.Hoạt động 1: Khám phá chủ đề - Hướng dẫn tìm hiểu.

     - Tổ chức HS hoạt động nhóm.

    -  Yêu cầu học sinh quan sát các bức tranh, ảnh (trang 8- Vở thực hành Mĩ thuật 2 )   
    -  GV gợi ý cho HS quan sát.
? Em có nhận xét gì về hình dáng, màu sắc, các hoạt động của những con vật trong bức ảnh, bức tranh?
· Em ghi nhớ hình dáng và các tư thế của các con vật.
· Em yêu thích con vật nào nhất?
· GV yêu cầu học sinh quan sát một số bức tranh vẽ của các bạn để tham khảo. (trang 9- Vở thực hành Mĩ thuật 2)
     - GV đọc yêu cầu của bài thực hành. Vẽ và trang trí con vật sống dưới nước em thích 
     - GV gợi ý…Cách làm trang 10,trang 11 Vở thực hành Mĩ thuật 2)

Tiết 2 : Ứng dụng sáng tạo
      - GV yêu cầu HS; Sáng tạo một con vật bằng các vật liệu tìm được ( vỏ hộp, lá cây, rơm, rạ ..)
· GV yêu cầu học sinh tham khảo 2 bức ảnh chụp các sản phẩm của các bạn. (trang 12 Vở thực hành Mĩ thuật 2)
2. Hoạt động 2: Thực hành mở rộng.
·       - GV yêu cầu học sinh: Vẽ hoặc xé dán 1 bức tranh con vật em yêu thích.
3. Hoạt động: Tổng kết chủ đề
     - GV nhận xét chung tiết học.

     - Khen ngợi những học sinh hăng hái phát biểu ý kiến.

     - Dặn học sinh chuẩn bị đồ dùng cho tiết học sau.
	· Học sinh hoạt động nhóm

· HS quan sát 

· HS lắng nghe và nhận biết được hình dáng, hoạt động của những con vật đang hoạt động trong bức ảnh, bức tranh…
· Chỉ ra những con vật mình yêu quý nhất.

· HS quan sát để tham khảo. 
· HS thực hành: Vẽ và trang trí con vật sống dưới nước em thích.
· Lắng nghe và ghi nhớ.
· HS thực hành: Sáng tạo một con vật bằng các vật liệu tìm được

·  HS hoạt động nhóm, mỗi nhóm 5 bàn.

·        - Vẽ hoặc xé dán 1bức tranh con vật em yêu thích.
· Nhận xét, đánh giá sản phẩm của các bạn.
· Lắng nghe và ghi nhớ.


Ngày......tháng 9 năm 2018

                 TTCM( TPCM)
  BGH
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	....................................................................................
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	                  Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 6,7 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 12/10; 19/10 - Lớp 2c,2b,2a

Ngày dạy: 10 /10; 17/10 - Lớp 2d   
Thứ tư ngày 10 tháng 10 năm 2018
Mĩ thuật (tăng)
Chủ đề : Vẻ đẹp tranh chân dung (2 tiết)
I. Mục tiêu :
 -  Nhận ra và nêu được vẻ đẹp của tranh chân dung.
 -  Nhận ra được đặc điểm hình dáng và sự cân đối cưa các bộ phận trên khuôn mặt người.

 - Vẽ được chân dung của bản thân hoặc chân dung người mình yêu quý

 - HS giới thiệu, nhận xét nêu được cảm nhận về sản phẩm nhóm mình, nhóm bạn. 
II- Phương pháp và hình thức tổ chức:
 - Phương pháp : 
      + Gợi mở, trực quan, luyện tập, thực hành.

      + Sử dụng quy trình: Vẽ biểu cảm
 - Hình thức tổ chức:
      + Hoạt động cá nhân
III. Đồ dùng và phương tiện:
        GV : + S­​u tÇm 1 sè tranh , ¶nh cña HS vÏ biÓu ®¹t, vÏ t¶ thùc

                 + Ng©n hµng h×nh ¶nh , t­​ liÖu bµi häc trong m¸y tÝnh , tr×nh chiÕu, ®µi , m¸y nghe nh¹c..

HS : +Vë tËp vÏ, giÊy vÏ, mµu vÏ..

IV. Các hoạt động dạy học chủ yếu:
· GV yêu cầu ban đối ngoại của lớp điều hành: ( cho lớp hát, kiểm tra đồ dùng)

· GV giới thiệu chủ đề: Vẻ đẹp tranh chân dung
Tiết 1 :
	Ho¹t ®éng cña GV
	Ho¹t ®éng cña HS

	A.Khëi ®éng : 

- GV cho HS ch¬i trß ch¬i : Ph©n nhãm.

+ GV cho HS nghe nh¹c ( gâ tay theo nh¹c , nhón nh¶y ng­​êi , gâ tay vµo bµn, vç tay theo nh¹c…) 

+ GV nhËn xÐt ®éi nµo gâ hay , ®óng nh¹c ®éi ®ã chiÕn th¾ng..

+ GV cho HS ®iÓm sè 1-2 , ph©n nhãm 1-2 vÒ ngåi theo nhãm 2 ng​­êi.

B. Bµi häc : 

1. GV h­íng dÉn cho HS c¸ch vÏ ch©n dung biÓu ®¹t.

- GV cho HS ngåi theo nhãm 2 ng​­êi ngåi ®èi diÖn nhau , HS nh×n quan s¸t g­¬ng mÆt b¹n ngåi ®èi diÖn , sau ®ã di chuyÓn bót vÏ trªn giÊy vÏ víi nh÷ng g× m×nh c¶m nhËn vÒ b¹n mµ tuyÖt ®èi kh«ng nh×n vµo giÊy vÏ ( thêi gian dµnh cho ho¹t ®éng nµy kho¶ng 5-7 phót ).

- GV cho HS trao ®æi bµi vÏ cho nhau.

- GV h­​íng dÉn HS c¸ch can bµi vÏ – vÏ l¹i ch©n dung theo c¶m xóc , c¶m nhËn vÒ chÝnh b¶n th©n m×nh qua nÐt vÏ biÓu ®¹t cña b¹n .

- GV h​­íng dÉn HS c¸ch vÏ biÓu ®¹t theo c¶m nhËn cña riªng m×nh.

Tiết 2- Th¶o luËn, tr​­ng bµy t¸c phÈm :

- GV cïng HS  treo tranh theo cÆp ®«i : vÏ biÓu ®¹t - vÏ l¹i.

- GV cho HS th¶o luËn :

+ V× sao em l¹i vÏ b¹n nh​­ v©y ? Em c¶m nhËn ch©n dung b¹n em nh­​ thÕ nµo ?

+ V× sao em l¹i vÏ b¹n em nh­​ thÕ ? h×nh ¶nh , mµu s¾c gi¶i thÝch em chän mµu nh­​ vËy ?

C. Cñng cè dÆn dß :

- GV nhËn xÐt giê häc, khen ngợi những học sinh hăng hái phát biểu ý kiến, tuyên dương, động viên  HS có tiến bộ. 
- GV nªu h­​íng më cho bµi häc sau.
	· HS ®iÓm sè 1-2 råi chia nhãm lµm 2 ®éi.

· HS nghe nh¹c , nhón nh¶y theo nh¹c, gâ tay theo nh¹c.

-   HS ph©n nhãm vÒ nhãm 2 ng­êi.

- HS nghe h­​íng dÉn.

- HS vÏ biÓu ®¹t ch©n dung cña ng­​êi ngåi ®èi diÖn ( kh«ng nh×n giÊy vÏ )

- HS trao ®æi bµi vÏ .

- HS can l¹i bµi vÏ .

- HS vÏ bµi ch©n dung cña m×nh qua nÐt vÏ biÓu ®¹t cña b¹n.

- HS treo tranh .

- HS nhËn xÐt tranh cña b¹n , cña m×nh.

- HS nªu c¶m nhËn cña m×nh khi vÏ vÒ b¹n , khi vÏ vÒ m×nh

- HS th¶o luËn hái lÉn nhau .

Lắng nghe và ghi nhớ.
- HS nghe dÆn dß.


          Ngày......tháng ... năm 2018
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	                         Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 8,9– lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 26/10; 02/11 - Lớp 2c,2b,2a

Ngày dạy: 24/10; 31/10 - Lớp 2d   
Thứ tư ngày 24 tháng 10 năm 2018
Mĩ thuật (tăng)
Chủ đề: Lung linh sắc màu

I: Mục tiêu :
     - HS nhận ra và kể được tên một số màu sắc.
     -  HS phân biệt được một số chất liệu màu và biết cách pha các màu: da cam, xanh lục, tím.
     - Biết pha màu và vẽ được màu theo ý thích vào tranh hoa quả, đồ vật.
    - HS giới thiệu, nhận xét nêu được cảm nhận về sản phẩm nhóm mình, nhóm bạn. 
II. Phương pháp và hình thức tổ chức

    - Phương pháp : 
      + Vận dụng quy trình vẽ cùng nhau.
    - Hình thức tổ chức:
      + Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm

III. Đồ dùng và phương tiện 

Giáo viên : 

· Sách học Mĩ thuật lớp 2
· Vở thực hành Mĩ thuật lớp 2
· Hình minh họa phù hợp với nội dung chủ đề: 

· Tranh thiếu nhi
· Một số bài vẽ, xé dán tranh tĩnh vật của HS.
Học sinh: 

· Vở thực hành Mĩ thuật , bút chì, tẩy, màu, hồ dán.
IV. Các hoạt động dạy- học chủ yếu:

Khởi động 

· GV yêu cầu ban đối ngoại của lớp điều hành: (cho lớp hát, kiểm tra đồ dùng)

· GV giới thiệu chủ đề: Chủ đề: Lung linh sắc màu
Tiết 1:
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1.Hoạt động 1: Khám phá chủ đề - Hướng dẫn tìm hiểu.

     - Tổ chức cho HS hoạt động nhóm.

    -  Yêu cầu học sinh quan sát các bức tranh, ảnh (trang 19- Vở thực hành Mĩ thuật 2 )   và thảo luận nhómđể chia sẻ về vẻ đẹp của màu sắc trong tranh 
    -  GV gợi ý cho HS quan sát.
? Em có nhận xét gì về nội dung, màu sắc trong các bức tranh, ảnh 
     - GV yêu cầu học sinh quan sát một số bức tranh vẽ của các bạn để tham khảo. (trang 20- Vở thực hành Mĩ thuật 2)
     - GV đọc yêu cầu của bài thực hành. GV yêu cầu học sinh vẽ cá nhân. Vẽ một vài loại hoa, quả, đồ vật mà em thích để vẽ sau đó cắt rời, hoa quả ,đồ vật, sắp xếp các hình để hình thành 1 bức tranh tĩnh vật tập thể. 
     - GV gợi ý…Cách làm, trang 21 Vở thực hành Mĩ thuật 2)

Tiết 2 : Ứng dụng sáng tạo
      - GV yêu cầu HS; Vẽ 1 bức tranh tĩnh vật (có lọ cắm hoa,có hoa và có quả)
· GV yêu cầu học sinh tham khảo 2 bức  tranh tĩnh vật của các bạn. (trang 23 Vở thực hành Mĩ thuật 2)
4. Hoạt động 4 : Tổng kết chủ đề
     - GV nhận xét chung tiết học.

     - Khen ngợi những học sinh hăng hái phát biểu ý kiến.

     - Dặn học sinh chuẩn bị đồ dùng cho tiết học sau.
	· Học sinh hoạt động nhóm

· HS quan sát 

· HS lắng nghe và nhận biết được ảnh, tranh thể hiện nội dung gì . các hình ảnh, màu sắc, trong bức ảnh, bức tranh… 

· HS quan sát để tham khảo cách vẽ của bạn.
· HS thực hành cá nhân. Vẽ một vài loại hoa, quả, đồ vật mà em thích để vẽ.
· Hoạt động nhóm. cắt rời, hoa quả ,đồ vật, sắp xếp các hình để hình thành 1 bức tranh tĩnh vật tập thể. 
· HS thực hành: Vẽ 1 bức tranh tĩnh vật (có lọ cắm hoa, có hoa và có quả)

· HS hoạt động cá nhân
· Nhận xét, đánh giá sản phẩm của các bạn.

· Lắng nghe và ghi nhớ.
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Tuần 10,11,12– lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 09/11; 16/11; 23/11 - Lớp 2c,2b,2a

Ngày dạy: 07/11; 14/11; 21/11- Lớp 2d   
Thứ tư ngày 07 tháng 11 năm 2018
Mĩ thuật (tăng)
Chủ đề: Tạo hình từ các hình cơ bản (3 tiết)
I/ Mục tiêu:
- Nhận ra và nêu được một số sự vật có dạng hình vuông, hình tròn, hình chữ nhât, hình tam giác.

- Biết tạo hình theo trí tưởng tượng từ các hình vuông, hình tròn, hình tam giác, hình chữ nhật.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của nhóm mình, nhóm bạn.

II- Phương pháp và hình thức tổ chức:
Phương pháp: Sử dụng quy trình tạo hình 3 chiều

Hình thức tổ chức: Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.
II/ Đồ dùng dạy học:
Giáo viên: 

     - Sách học Mĩ thuật lớp 2
· Vở thực hành Mĩ thuật lớp 2
     -  Hình ảnh minh họa các sản phẩm tạo hình của học sinh 

     -  Hình ảnh minh họa cách tạo các sản phẩm từ hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác.

Học sinh:

      - Vở thực hành mĩ thuật ; giấy màu, keo, kéo, các đồ vật tìm được….

III/ Hoạt động dạy học:
1.Ổn định lớp: - CTHĐTQ điều hành – Trưởng ban văn nghệ cho cả lớp hát.

                         - Kiểm tra đồ dùng học tập của học sinh

2. Kiểm tra bài cũ: 4 HS lên bảng vẽ các hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác và sắp xếp chúng thành một hình mà em yêu thích.
3. Bài mới


Tiết 1

	        HOẠT ĐỘNG CỦA GIÁO VIÊN
	    HOẠT ĐỘNG HỌC SINH

	 Hoạt động 1: Khám phá chủ đề 

- Tổ chức hoạt động theo nhóm

- GV trưng bày một số sản phẩm mĩ thuật, mô hình được sáng tạo từ hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác.
GV yêu cầu HS quan sát tranh ảnh (trang 25,26 vở thực hành mĩ thuật)
- Đặt câu hỏi gợi mở cho học sinh thảo luận nhóm .
+ Em hãy quan sát và cho cô biết những đồ vật nào trong tự nhiên, trong cuộc sống có dạng  hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác.

+ Em nhận ra con vật gì?đồ vật gì?

+ Em thích sản phẩm nào nhất? Vì sao? Chúng được làm bằng những hình gì?

· Vậy từ những hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác, ta có thể sáng tạo được nhiều hình ảnh các con vật, đồ vật hoặc các hình ảnh trong tự nhiên

Tiết 2: 
Hoạt động 2: Hướng dẫn thực hiện 

+ GV đặt câu hỏi gợi mở cho học sinh: 

Em sẽ làm thế nào với hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác để tạo ra một đồ vật, con vật…?

+ Em định sáng tạo đồ vật gì? Con vật gì? Hình ảnh gì?

+ Em sử dụng những hình ảnh gì để tạo ra sản phẩm đó?
Hoạt động 3: thực hành

- Yêu cầu học sinh thực hành theo nhóm đôi.

- Từ những vật liệu đã chuẩn bị như: giấy xốp, giấy màu, đất nặn, vật tìm được…. sáng tạo các hình vuông, hình tròn, thình chữ nhật, hình tam giác để tạo ra một số sản phẩm  theo ý thích từ những vật liệu thông dụng.

- GV theo dõi,gợi ý HS thực hành
Tiết 3: 
Hoạt động 4: Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm. 

- GV hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm

- GV hướng dẫn học sinh thuyết trình sản phẩm của mình 

+ Em có cảm thấy thích thú khi sáng tạo sản phẩm từ hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác không? Em thích nhất hoạt động nào?

+ Nhóm em tạo ra sản phẩm gì?

+ Nhóm em đã làm thế nào để có được những sản phẩm này? Em có thấy thích sản phẩm của nhóm mình không?

+ Em thích bài vẽ nào của các bạn trong lớp?Vì sao?

- Gợi ý để các học sinh khác đặt câu hỏi để cùng chia sẻ, Trình bày cảm xúc, học tập lẫn nhau

4.Củng cố, dặn dò 

-  Em làm thế nào để tạo được hình vuông, hình tròn, hình chữ nhật, hình tam giác?

- Nhắc nhở học sinh dọn vệ sinh, bảo quản sản phẩm của nhóm mình. Có thể sử dụng một số sản phẩm đẹp để trang trí lớp học

- Tuyên dương học sinh tích cực, động viên, khuyến khích hoàn thành bài.

	-HS chú ý quan sát tìm hiểu bài học.

-HS quan sát để có ý tưởng cho sản phẩm của mình.

-Quan sát và trả lời các câu hỏi

- Chọn sản phẩm mình thích
HS lắng nghe và ghi nhớ
-3 HS trả lời
- Sắp xếp các hình để tạo ra con vật, đồ vật trong tự nhiên.

- HS trả lời

- HS thực hành theo nhóm đôi.
- HS thực hành, sáng tạo các hình vuông, hình tròn, thình chữ nhật, hình tam giác để tạo ra một số sản phẩm  theo ý thích từ những vật liệu thông dụng.

- Xé dán tạo hình 2D hoặc tạo mô hình 3D

-HS trưng bày sản phẩm và nhận xét, đánh giá bài của bạn.

-HS trả lời và giới thiệu tranh vẽ của mình.

-HS tham gia đặt câu hỏi, những thắc mắc của mình về bức tranh của bạn 

- HS trả lời theo cảm nhận
- HS lắng nghe và ghi nhớ
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Tuần 13,14,15– lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 30/11;14/12 - Lớp 2c,2b,2a. 07/12- Lớp 2c
Ngày dạy: 07/12- Lớp 2a, 2b- tiết 1,2

Ngày dạy: 28/11; 05/12; 12/12- Lớp 2d   
Thứ tư ngày 28 tháng 11 năm 2018
Mĩ thuật (tăng)
Vận dụng sáng tạo: Chủ đề- Khu vườn kì diệu (3 tiết)
I- Mục tiêu.

- HS nhận ra và nêu được vẻ đẹp, đặc điểm về hình dáng, màu sắc của một số loại hoa, lá cây.

- Biết cách vẽ và trang trí hoa, lá.

- Biết cách sắp xếp các hình hoa, lá đã trang trí để tạo được bức tranh khu vườn.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của nhóm mình, nhóm bạn.

II- Phương pháp và hình thức tổ chức.
* Phương pháp: 

- Sử dụng quy trình vẽ cùng nhau.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III- Đồ dùng và phương tiện.
1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Hình ảnh về hoa, lá.

- Một số bài vẽ lá cây, hoa.

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2.

- Lá cây, hoa.

- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy, giấy màu, giấy xốp, kéo, keo dán,….

IV- Các hoạt động dạy học chủ yếu.
Ổn định lớp: - CTHĐTQ điều hành – Trưởng ban văn nghệ cho cả lớp hát bài      - Kiểm tra đồ dùng học tập của học sinh
- Cho HS vẽ nhanh một bông hoa hoặc chiếc lá theo trí nhớ. Sau đó cho HS giới thiệu về hoa, lá vừa vẽ được => GV giới thiệu vào nội dung bài học.

Tiết 1:
1- Hướng dẫn tìm hiểu.

	- Tổ chức cho HS hoạt động theo nhóm.

- Yêu cầu HS kể các loại hoa, lá cây mà em biết.

 - Yêu cầu HS quan sát hình 6.1 sách học MT 2 hoặc một số hình ảnh về hoa, lá để HS tìm hiểu về hoa, lá trong tự nhiên.

? Kể tên một số loại hoa, lá mà em biết?

? Lá cây thường có hình gì?

? Lá cây gồm những bộ phận nào?

? Hoa thường có những màu gì?

? Hoa gồm những bộ phận nào?

? Em thấy có những nét trang trí nào trên hoa, lá không?

- Yêu cầu HS quan sát hình 6.2 sách học MT 2 để HS tìm hiểu về cách trang trí hoa, lá.

? Em thấy hoa, lá được trang trí bằng những nét gì?

? Màu sắc ntn?

? Em chỉ ra những nét đậm, nhạt được vẽ trên hoa, lá.

- GV tóm tắt.
	- HS thảo luận nhóm tìm hiểu nội dung bài học.

- Đại diện các nhóm trả lời, nhóm khác bổ sung.

- Hoa cúc, hồng, lan ,….

- Lá bưởi, nhãn, bàng, ….

- Tròn, dài, bầu dục, trái tim,…

- Thân lá, gân, cuống,…

- Màu đỏ, tím, vàng, …..

- Cuống, cánh, nhụy, đài.

- Nét thẳng, nét cong, nét lượn sóng,…..

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.


2- Hướng dẫn thực hiện

	- Yêu cầu HS quan sát hình 6.3 và 6.4 sách học MT 2 để HS tìm hiểu về cách vẽ trang trí hoa, lá. 

- GV minh họa bảng HD HS cách vẽ.

+ Vẽ hình hoa, lá bằng nét cong.

+ Vẽ các bộ phận của hoa, lá.

+ Vẽ thêm nét trang trí và vẽ màu.

- HD thêm HS cắt hoa, lá để trang trí bưu thiếp, khung ảnh.
	- HS suy nghĩ và tưởng tượng.

- HS quan sát.


Tiết 2:
3- Hướng dẫn thực hành
	3.1- Hoạt động cá nhân.

- Yêu cầu HS vẽ trang trí hoa, lá theo ý thích vào giấy 

3.2- Hoạt động nhóm

- Cắt rời hình hoa, lá đã vẽ, lựa chọn và sắp xếp các hình ảnh vào khổ giấy lớn tạo thành bức tranh của nhóm.

- Dán hình hoa, lá và thêm các chi tiết cho bức tranh thêm sinh động.
Tiết 3:
	- HS vẽ và trang trí hoa, lá.

- HS cắt, xé dán.




4- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Em thích bức tranh khu vườn của nhóm nào? Vì sao?

? Em có nhận xét gì về hình ảnh, màu sắc đường nét trang trí hoa, lá cây?

? Em hãy chia sẻ với các bạn về cách thực hiện bức tranh khu vườn của nhóm mình?

? Khu vườn của nhóm em đang ở mùa nào trong năm? Vì sao em biết?

? Em học tập được gì từ sản phẩm của nhóm bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của nhóm mình?

? Em đã làm gì để chăm sóc cây cối?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của nhóm mình và nhóm bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành bài.
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Tuần 16,17,18 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 14/12- Tiết 1- lớp 2c; 28/12- Tiết 2,3 - Lớp 2c,2b,2a
Ngày dạy: 19/12- Tiết 1; 26/12- Tiết 2,3 - Lớp 2d   
Thứ tư ngày 19 tháng 12 năm 2018
Mĩ thuật (tăng)
Vận dụng sáng tạo: Chủ đề: Con vật thân thuộc (3 tiết)

I- Mục tiêu.

- HS nhận ra và nêu được đặc điểm, hình dáng, màu sắc và vẻ đẹp của một số con vật thân thuộc.

- Biết cách vẽ, xé dán và nặn được những con vật thân thuộc.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của nhóm mình, nhóm bạn.
* Giáo dục học sinh biết yêu quý, chăm sóc con vật có ích.
II- Phương pháp và hình thức tổ chức.

* Phương pháp: 

- Sử dụng quy trình xây dựng cốt chuyện và vẽ cùng nhau.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III- Đồ dùng và phương tiện
1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Hình ảnh về con vật.

- Một số bài vẽ con vật.

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2, vở thực hành 
- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy, giấy màu, giấy xốp, kéo, keo dán,….

IV- Các hoạt động dạy học chủ yếu.

Ổn định lớp: - CTHĐTQ điều hành – Trưởng ban văn nghệ cho cả lớp hát bài 

 “ Gà trống mèo con và cún con”

 - Kiểm tra đồ dùng học tập của học sinh
- Cho HS thi vẽ nhanh con vật. GV vẽ sẵn hình tròn, hình bầu dục lên bảng sau đó cho HS vẽ them bộ phận, đặc điểm để hoàn thành con vật => GV giới thiệu vào nội dung bài học.

1- Hướng dẫn tìm hiểu.

	- Tổ chức cho HS hoạt động theo nhóm.

- Yêu cầu HS thi kể các con vật mà em biết.

 - Yêu cầu HS quan sát hình 7.1 và 7.2 sách học MT 2 hoặc một số hình ảnh con vật để HS tìm hiểu về đặc điểm, hình dáng, màu sắc và vẻ đẹp của một số con vật thân thuộc.

? Kể tên các con vật trong hình 7.1, em thích con vật nào trong hình?

? Mô tả lại con vật mà em thích?

? Em còn biết con vật nào khác? 

? Em nhận ra các con vật nào trong hình 7.2?

đặc điểm riêng của con vật? Đó là những đặc điểm gì?

? Các con vật thể hiện bằng các chất liệu gì?

? Màu sắc trong các sản phẩm ntn?

- GV tóm tắt.
	- HS thảo luận nhóm tìm hiểu nội dung bài học.

- Đại diện các nhóm trả lời, nhóm khác bổ sung.

- 3 HS kể tên con vật.
- HS nhận xét 
-HS gọi tên con vật
- HS kể.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.
- Lắng nghe và ghi nhớ


2- Hướng dẫn thực hiện

	- HD HS tìm hiểu cách tạo hình con vật.

? Em định tạo hình con vật gì?

? Con vật đó có hình dáng, đặc điểm gì?

? Em sẽ thực hiện sản phẩm của mình bằng hình thức nào và chất liệu gì?

? Em sẽ tạo hình bộ phận nào trước, bộ phận nào sau?

? Em sẽ làm gì để thể hiện đặc điểm con vật?

- Yêu cầu HS quan sát hình 7.3; 7.4 và 7.5 sách học MT 2 để HS hiểu các cách tạo hình con vật.

- GV minh họa bảng HD HS cách vẽ con vật.

+ Vẽ con vật cân đối thể hiện được đặc điểm riêng của con vật.

+ Vẽ màu con vật theo ý thích.

- HD HS cắt dán, xé dán con vật bằng giấy màu, giấy xốp.

+ Xé hoặc cắt dán từng bộ phận của con vật.

+ Ghép và dán các bộ phận thành con vật hoàn chỉnh.

- HD HS nặn tạo hình con vật.

- Yêu cầu HS quan sát hình 7.6 sách học MT 2 để có thêm ý tưởng tạo hình con vật.
	- HS suy nghĩ và tưởng tượng.

- HS quan sát hình 7.3; 7.4 và 7.5 sách học MT 2 để HS hiểu các cách tạo hình con vật.

- Quan sát để nhận biết cách vẽ, tạo hình con vật và lựa chọn chất liệu tạo hình con vật cho phù hợp.

-HS quan sát hình 7.6 sách học MT 2 để có thêm ý tưởng tạo hình con vật.


3- Hướng dẫn thực hành
	3.1- Hoạt động cá nhân.

- Yêu cầu HS tạo hình con vật theo ý thích.

+ Thảo luận nhóm để thống nhất nội dung và chất liệu.

3.2- Hoạt động nhóm

- HD HS thảo luận tìm ra cách sắp xếp bức tranh tập thể cho phù hợp.

? Nhóm em tạo hình những con vật gì?

? Em sẽ sắp xếp các con vật vào vị trí nào của tờ giấy?

? Em sẽ tạo thêm những hình ảnh gì cho bức tranh thêm sinh động?

- Cắt rời hình hoa, lá đã vẽ, lựa chọn và sắp xếp các hình ảnh vào khổ giấy lớn tạo thành bức tranh của nhóm.

- Yêu cầu HS quan sát hình 7.8 sách học MT 2 để tham khảo một số sản phẩm và có thêm ý tưởng sắp xếp riêng cho nhóm mình.
	-HS thảo luận nhóm

-HS lựa chọn chất liệu và hình thức thể hiện phù hợp.
- HS cắt, xé dán, nặn.

- Các nhóm thảo luận.

- HS trả lời theo ý tưởng của mình.

- HS quan sát.


4- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Giới thiệu về bức tranh của nhóm em?

? Các con vật trong bức tranh đang làm gì? Ở đâu?

? Câu chuyện em kể trong bức tranh là gì?

? Em kể câu chuyện của nhóm mình bằng hình thức sắm vai hay thuyết trình?

? Em học tập được gì từ sản phẩm của nhóm bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của nhóm mình?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của nhóm mình và nhóm bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích HS chưa hoàn thành bài.

Ngày......tháng ... năm 2018

                 TTCM( TPCM)
  BGH

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	....................................................................................
	.................................................................................................................

	                         Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 19,20,21 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy:18/01; 25/01- Lớp 2c,2b,2a

Ngày dạy: 29/01- Lớp 2c

Ngày dạy: 15/02- Lớp 2a,2b

Ngày dạy: 16/01; 23/01; 30/01- Lớp 2d

Thứ tư ngày 16 tháng 01 năm 2019
Mĩ thuật (tăng)
Vận dụng sáng tạo: Chủ đề: Mâm quả ngày tết (3 tiết)

I- MỤC TIÊU.

- HS nhận ra và nêu được vẻ đẹp và đặc điểm của một số loại quả trong tự nhiên.

- Thể hiện được mâm quả ngày tết bằng cách vẽ, nặn hoặc xé dán giấy màu.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của nhóm mình, nhóm bạn.

II- PHƯƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC.

* Phương pháp: 

- Sử dụng quy trình vẽ cùng nhau, tạo hình ba chiều.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III- ĐỒ DÙNG VÀ PHƯƠNG TIỆN

1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Hình ảnh về một số loại quả.

- Một số bài vẽ về chủ đề “Mâm quả ngày tết”.

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2.

- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy, giấy màu, giấy xốp, kéo, keo dán,….

IV- CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.

* Kiểm tra đồ dùng học tập của HS.

- Cho HS hát bài “Quả”

? Trong bài hát có tên những loại quả gì?=> GV giới thiệu vào nội dung bài học.

Tiết 1: 1- Hướng dẫn tìm hiểu.

	- Yêu cầu HS nhớ lại và kể một số loại quả quen thuộc thường thấy trong mâm quả ngày tết.

 - Yêu cầu HS quan sát hình 8.1 và 8.2 sách học MT 2 hoặc một số hình ảnh các loại quả để HS tìm hiểu về đặc điểm, hình dáng, màu sắc và vẻ đẹp về mâm quả ngày tết.

? E thường thấy những loại quả gì trong mâm quả ngày tết?

? E thích những loại quả nào?

? Hình dáng, màu sắc của các loại quả đó ntn?

? Mâm quả trong các sản phẩm được thể hiện bằng các hình thức nào?

? Em thấy trong các sản phẩm đó có những loại quả nào?

? Hình dáng, màu sắc của quả trong các sản phẩm đó có giống quả trong tự nhiên không?

? Các loại quả trong các sản phẩm được sắp xếp như thế nào ?

- GV tóm tắt.
	- HS tìm hiểu nội dung bài học.

- HS kể tên các loại quả.

- Chuối, bưởi, táo, cam, quýt …. 

- HS kể.

- Có quả to, nhỏ, tròn, dài…

- Nặn, vẽ, xé dán.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.


2- Hướng dẫn thực hiện

	- Yêu cầu HS quan sát hình 8.3 sách học MT 2 để HS tìm hiểu các cách tạo hình quả.

- GV minh làm họa HD HS cách vẽ, xé dán, nặn quả.

+ HD HS cách vẽ mâm quả ngày tết.

+ Cách xé dán tạo hình quả.

- Vẽ hình dáng của quả, cuống, lá.

- Xé giấy màu dán kín hình.

+ Cách nặn quả.

- Chọn màu đất nặn theo ý thích hoặc theo màu quả tự nhiên.

- Nhào bóp đất nặn cho mềm, dẻo.

- Nặn hình dáng của quả.

- Nặn chi tiết như cuống, lá,…

- Gắn các chi tiết và hoàn chỉnh hình.
	- HS suy nghĩ và tưởng tượng.

- HS quan sát.


Tiết 2: 3- Hướng dẫn thực hành
	3.1- Hoạt động cá nhân.

- Yêu cầu HS tạo hình quả theo ý thích.

+ Thảo luận nhóm để thống nhất nội dung và chất liệu.

+ Lựa chọn chất liệu và hình thức thể hiện phù hợp.

- Yêu cầu mỗi HS tạo quả để tạo thành kho hình ảnh

3.2- Hoạt động nhóm

- HD HS thảo luận tìm ra cách sắp xếp để tạo thành mâm quả của nhóm.

- Tạo hình thêm hình ảnh như cành đào, lọ hoa, bánh trưng cho sản phẩm thêm sinh động.
	- HS vẽ 

- HS cắt, xé dán, nặn.

- Các nhóm thảo luận và săp xếp sản phẩm của nhóm.




Tiết 3: 4- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Em hãy giới thiệu về bức tranh của nhóm em?

? Em đã tạo hình sản phẩm gì?

? Mâm quả của nhóm em có những quả gì?

Vì sao em lại quyết định bày mâm quả ntn?

? Em có nhận xét gì về mâm quả của nhóm em, nhóm bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của nhóm mình?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của nhóm mình và nhóm bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành bài.

Ngày......tháng ... năm 2019

                 TTCM( TPCM)
  BGH

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	....................................................................................
	.................................................................................................................

	                         Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 22,23 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 12/02; 19/02- Lớp 2c

Ngày dạy: 15/02; 22/02- Lớp 2a,2b

Ngày dạy: 13/02; 20/02- Lớp 2d
Thứ ba ngày 12 tháng 02 năm 2019
Mĩ thuật (tăng)
Vận dụng sáng tạo: Chủ đề: Sắc màu thiên nhiên ( 2 tiết)

I- MỤC TIÊU.

- HS nhận ra và nêu được vẻ đẹp của màu sắc trong thiên nhiên.

- Vẽ được tranh phong cảnh và vẽ màu theo ý thích.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của nhóm mình, nhóm bạn.

II- PHƯƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC.

* Phương pháp: 

- Gợi mở, trực quan, luyện tập, thực hành.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III- ĐỒ DÙNG VÀ PHƯƠNG TIỆN

1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Hình ảnh về cảnh đẹp thiên nhiên.

- Một số bài vẽ của HS về cảnh đẹp thiên nhiên.

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2.

- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy, giấy màu, kéo, keo dán….

IV- CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.

- GV yêu cầu ban đối ngoại của lớp điều hành: ( cho lớp hát, kiểm tra đồ dùng)

- Cho HS chơi trò chơi “Thời tiết”. Yêu cầu HS chuẩn bị màu khi GV hô khẩu lệnh thì HS chọn màu phù hợp để diễn tả cảnh trời nắng, trời mưa, buổi sáng, buổi tối…. thì HS phải nhanh chóng thực hiện.

=> GV giới thiệu vào nội dung bài học.

Tiết 1:

 1- Hướng dẫn tìm hiểu.

	- Yêu cầu HS quan sát hình 9.1 và 9.2 sách học MT 2 để thảo luận nhận ra màu sắc của cảnh thiên nhiên và cảm nhận vẻ đẹp của thiên nhiên trong tranh.

? Phong cảnh thiên nhiên có màu sắc gì? Màu sắc đó mang lại cho em cảm giác gì?

? Các bức tranh vẽ những hình ảnh gì?

? Các hình ảnh trong tranh được sắp xếp ntn?

? Màu sắc trong tranh được vẽ ntn?

? Màu sắc trong tranh có giống màu sắc trong tự nhiên không? Vì sao?

- GV tóm tắt.
	- HS tìm hiểu nội dung bài học.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Màu sắc trong tranh thể hiện theo cảm xúc của mỗi người.

- Màu sắc thiên nhiên rất phong phú và đa dạng.


2- Hướng dẫn thực hiện

	- GV gợi ý để HS tìm ý tưởng vẽ tranh phong cảnh thiên nhiên.

? Em định vẽ cảnh thiên nhiên ở đâu?

? Em định diễn tả cảnh đó vào thời gian nào trong ngày? Vào mùa nào trong năm?

? Em sẽ sử dụng màu sắc ntn?

- Yêu cầu HS quan sát hình 9.3 sách học MT 2 để nhận biết rõ hơn về các bước vẽ tranh.

+ Nhớ lại hoặc tưởng tượng một cảnh đẹp thiên nhiên.

+ Vẽ hình ảnh chính, phụ và sắp xếp bố cục.

+ Vẽ chi tiết.

+ Vẽ màu theo ý thích.

- Cho HS quan sát các bài vẽ phong cảnh thiên nhiên ở hình 9.4 sách học MT 2 để có them ý tưởng sang tạo cho bức tranh của mình.
	- HS suy nghĩ và tưởng tượng.

- HS quan sát.

- HS quan sát.


Tiết 2: 

3- Hướng dẫn thực hành
	3.1- Hoạt động cá nhân.

- Vẽ bức tranh phong cảnh thiên nhiên theo ý thích trên vở thực hành.

3.2- Hoạt động nhóm

- HD HS thảo luận tìm ra cách sắp xếp để chọn hình ảnh cho bức tranh của nhóm.

- Vẽ cảnh thiên nhiên trên giấy khổ lớn.
	- HS vẽ

- Các nhóm thảo luận và săp xếp sản phẩm của nhóm.


 B  4- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Em hãy giới thiệu về bức tranh phong cảnh thiên nhiên của nhóm em?

? Hình ảnh nào là chính, phụ? Các hình ảnh trong tranh được sắp xếp ntn?

? Màu sắc được thể hiện ntn trong bức tranh của em?

? Em thích bức tranh của bạn nào, nhóm nào?

? Em học hỏi được điều gì từ bức tranh của bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của nhóm mình?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của nhóm mình và nhóm bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành bài.

Ngày......tháng ... năm 2019

                 TTCM( TPCM)
  BGH

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	....................................................................................
	.................................................................................................................

	                         Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 24,25 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                
Ngày dạy: 26/02; 05/03- Lớp 2c

Ngày dạy: 01/03; 08/03- Lớp 2a,2b

Ngày dạy: 27/02; 06/03- Lớp 2d
Thứ ba ngày 26  tháng 02 năm 2019
Mĩ thuật (tăng)
Vận dụng sáng tạo: Chủ đề: Tìm hiểu tranh dân gian Đông  Hồ (2 tiết)

I- MỤC TIÊU.

- HS biết sơ lược về tranh dân gian Đông Hồ.

- Bước đầu biết nhận xét và phân tích về tranh dân gian Đông Hồ.

- Biết vẽ màu vào hình vẽ tranh dân gian hoặc vẽ lại tranh dân gian.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn.

II- PHƯƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC.

* Phương pháp: 

- Liên kết HS với tác phẩm.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân.

III- ĐỒ DÙNG VÀ PHƯƠNG TIỆN

1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Tranh dân gian Đông Hồ.

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2.Vở thực hành.
- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy….

IV- CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.

- GV yêu cầu ban đối ngoại của lớp điều hành: ( cho lớp hát, kiểm tra đồ dùng)

=> GV giới thiệu trực tiếp vào nội dung bài học.
Tiết 1:

1- Hướng dẫn tìm hiểu về tranh dân gian Đông Hồ.

	- Yêu cầu HS quan sát hình 10.1 sách học MT 2 để nhận biết về các bức tranh dân gian Đông Hồ.

- GV giới thiệu sơ lược về tranh dân gian Đông Hồ.

+ Tranh dân gian Đông Hồ ở Thuận Thành- Bắc Ninh do nghệ nhân sang tác.

+ Tranh dân gian Đông Hồ thường được treo vào dịp tết nên còn gọi là tranh tết.

+ Tranh dân gian Đông Hồ thường phẩn ánh những ước mơ, cuộc sống giản dị của nhân dân lao động.
	- HS quan sát.

- HS tìm hiểu nội dung bài học.




2- Hướng dẫn thực hiện

2.1. Vẽ màu vào hình tranh dân gian.

	- Yêu cầu HS quan sát hình 10.3 và 10.4 sách học MT 2 để nhận biết rõ hơn về cách vẽ màu vào tranh dân gian.

? Em định vẽ màu gì cho hình ảnh gà mẹ? Màu gì cho hình ảnh gà con?

? Em định vẽ màu gì vào nền bức tranh?

2.2. Vẽ lại bức tranh dân gian theo cảm nhận riêng.

- Yêu cầu HS quan sát hình 10.6 sách học MT 2 để tham khảo về cách vẽ lại tranh dân gian.

+ Quan sát tranh.

+ Vẽ hình ảnh cân đối vào giấy.

+ Vẽ màu có đậm nhạt.
	- HS quan sát.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- HS quan sát.


Tiết 2:

3- Hướng dẫn thực hành
	- Gợi ý HS chọn 1 bức tranh trong hình 10.5 sách học MT 2 để vẽ lại tranh dân gian và vẽ màu theo ý thích.

 - Hướng dẫn HS 

+ Sắp xếp bố cục cho hợp lý.

+ Chọn màu có màu đậm, màu nhạt.

+ Không nên đặt những màu giống nhau và cùng sắc độ cạnh nhau.
	- HS vẽ lại tranh dân gian và vẽ màu theo ý thích.




4- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Em vẽ lại bức tranh dân gian nào?

? Vì sao em thích thể hiện lại bức tranh đó?

? Em có nhận xét gì về bức tranh của mình (Hình vẽ, màu sắc, cách sắp xếp bố cục)?

? Em thích bức tranh của bạn nào?

? Em có nhận xét gì về bức tranh của bạn?

? Em học hỏi được điều gì từ bức tranh của bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của mình?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của mình và của bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành bài.

Ngày......tháng ... năm 2019

                 TTCM( TPCM)
  BGH

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	....................................................................................
	.................................................................................................................

	                         Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 26,27 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                
Ngày dạy: 12/03; 19/03- Lớp 2c

Ngày dạy: 15/03; 22/03- Lớp 2a,2b

Ngày dạy: 13/03; 20/03- Lớp 2d
Thứ ba ngày 12  tháng 03 năm 2019
Mĩ thuật (tăng)
                   Vận dụng sáng tạo: Chủ đề: Đồ vật theo em đến trường (2 tiết)
I- MỤC TIÊU.

- HS nhận ra và nêu được đặc điểm, hình dáng, màu sắc, họa tiết trang trí, chất liệu và sự cân đối của một số đồ vật thân thuộc với em khi đến trường.

- Vẽ, tạo dáng và trang trí được một số đồ vật như: túi xách, cặp sách, mũ, dép…từ bìa cứng, giấy báo, giấy xốp màu, giấy màu.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn.

II- PHƯƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC.

* Phương pháp: 

- Gợi mở, trực quan, luyện tập, thực hành.

- Vận dụng quy trình: Tạo hình ba chiều.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III- ĐỒ DÙNG VÀ PHƯƠNG TIỆN

1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Hình ảnh về túi xách, cặp sách, mũ...

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2.

- Một số đồ HS thường mang đến trường.

- Các vật tìm được bìa cứng, giấy báo, hộp giấy…

- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy, giấy màu, kéo, keo dán….

IV- CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.

Khởi động 

-GV yêu cầu ban đối ngoại của lớp điều hành: ( cho lớp hát, kiểm tra đồ dùng)
- Cho HS chơi trò chơi thi kể nhanh các đồ vật HS thường mang đến trường.

=> GV giới thiệu vào nội dung bài học.

Tiết 1:
 1- Hướng dẫn tìm hiểu.

	- Yêu cầu HS quan sát hình 11.1 sách học MT 2 hoặc đồ vật GV chuẩn bị và kể tên các đồ vật HS thường mang theo đến trường. 

? Em thường mang theo những đồ vật gì đến trường?

- Yêu cầu HS quan sát hình 11.2 sách học MT 2 để tìm hiểu về hình dáng, màu sắc, cách trang trí, chất liệu của các đồ vật HS thường mang theo đến trường.

? Đồ vật em mạng theo tới trường có dạng hình gì?

|? Nêu các bộ phận của đồ vật em mang theo tới trường?

? Đồ vật đó được làm bằng chất liệu gì?

? Đồ vật đó có cách trang trí và màu sắc ntn?

- GV tóm tắt.

- Yêu cầu HS quan sát hình 11.3 sách học MT 2 để thấy được sự sang tạo phong phú trong cách tạo dáng và trang trí các đồ vật em mang theo tới trường?

? Em có nhận xét gì về đồ vật do các bạn tạo ra?

? Sản phẩm của các bạn được tạo hình bằng chất liệu gì?

? Hình dáng, họa tiết trang trí, màu sắc của sản phẩm ntn?
	- HS và kể tên các đồ vật HS thường mang theo đến trường.

- Túi xách, cặp sách, ba lô, mũ, giày dép…

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.




2- Hướng dẫn thực hiện

2.1- Vẽ tạo hình trên giấy.

	- Yêu cầu HS quan sát hình 11.4 sách học MT 2 để nhận biết rõ hơn về các bước vẽ và tạo hình đồ vật trên giấy.

+ Vẽ bộ phận chính của đồ vật sao cho cân đối.

+ Vẽ chi tiết hoàn chỉnh hình.

+ Vẽ họa tiết trang trí.

+ Vẽ màu theo ý thích.

2.2- Sáng tạo sản phẩm từ giấy báo, bìa, vỏ hộp, xốp màu.

- Yêu cầu HS quan sát hình 11.5 sách học MT 2 để tham khảo cách thực hiện tạo hình sản phẩm từ các vật liệu khác nhau.

+ Tạo hình các bộ phận chính của đồ vật.

+ Cắt dán, trang trí thêm chi tiết vào hình đồ vật. 
	- HS quan sát.

- HS giỏi nêu các bước thực hiện. 
- HS quan sát, nhận biết cách tạo hình sản phẩm.


Tiết 2:

3- Hướng dẫn thực hành
	3.1- Hoạt động cá nhân.

- Vẽ các đồ vật em mang theo tới trường vào vở thực hành.

3.2- Hoạt động nhóm

- HD HS tạo hình sản phẩm mang theo tới trường từ các vật liệu khác nhau như: bìa cứng, giấy báo, hộp giấy, xốp màu.
	- HS vẽ

- HS tạo hình sản phẩm mang theo tới trường.


4- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Em hãy giới thiệu sản phẩm đến trường của nhóm em?

? Các sản phẩm được làm bằng chất liệu gì?

? Em thích sản phẩm của bạn nào, nhóm nào?

? Em học hỏi được điều gì từ sản phẩm của bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của nhóm mình?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của nhóm mình và nhóm bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành bài.

Ngày......tháng ... năm 2019

                 TTCM( TPCM)
  BGH

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	...................................................................................
	.................................................................................................................

	....................................................................................
	.................................................................................................................

	                         Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 28,29,30 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                
Ngày dạy: 29/03; 02/04; 09/04- Lớp 2c

Ngày dạy: 01/04; 08/04; 15/04- Lớp 2a,2b

Ngày dạy: 27/03; 06/04; 13/04- Lớp 2d
Thứ tư ngày 27 tháng 03 năm 2019
Mĩ thuật (tăng)
Vận dụng sáng tạo: Chủ đề: Môi trường quanh em (3 tiết)

I- MỤC TIÊU. 
- HS nhận ra và nêu được môi trường thiên nhiên là tất cả cây cỏ, hoa lá, sông biển, không khí…bao quanh chúng ta.

- Thể hiện được bức tranh chủ đề môi trường.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn.

II- PHƯƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC.

* Phương pháp: 

- Gợi mở, trực quan, luyện tập, thực hành.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III- ĐỒ DÙNG VÀ PHƯƠNG TIỆN

1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Tranh ảnh về môi trường.

- Một số bài vẽ của HS.

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2.

- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy, giấy màu, kéo, keo dán….

IV- CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.

* Kiểm tra đồ dùng học tập của HS.

- Cho HS quan sát tranh ảnh về môi trường.

? Em thấy những hình ảnh gì trong bức tranh?

? Môi trường ô nhiễm sẽ ảnh hưởng gì đến cuộc sống của con người?

=> GV giới thiệu vào nội dung bài học.

Tiết 1: 1- Hướng dẫn tìm hiểu.

- Tổ chức cho HS hoạt động theo nhóm
	- Yêu cầu HS quan sát hình 12.1 và 12.2 sách học MT 2 để thảo luận nhóm và tì hiểu về môi trường và hành động của con người để bảo vệ môi trường. 

? Trong tranh có những hình ảnh gì?

? Môi trường ở đó ntn?

? Em mong muốn được sống trong môi trường ntn?

? Em và mọi người xung quanh thường làm gì để môi trường xanh- sạch- đẹp.

- Yêu cầu HS quan sát hình 12.3 sách học MT 2 để tìm hiểu về vẽ tranh chủ đề môi trường.

? Em thấy trong tranh có những hình gì?

? Các nhân vật trong tranh đang làm gì?

? Nội dung bức tranh nói lên điều gì?

? Em còn biết hoạt động nào khác để bảo vệ môi trường?

- GV tóm tắt.
	- HS thảo luận nhóm tìm hiểu nội dung bài học.

- Đại diện các nhóm trả lời, nhóm khác bổ sung.

- Môi trường xanh- sạch- đẹp.

- Vệ sinh nhà ở, lớp học, trồng và chăm sóc cây xanh…

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.




2- Hướng dẫn thực hiện

	2.1- Hoạt động cá nhân.

- Hướng dẫn HS quan sát hình 12.4 sách học MT 2 để tham khảo cách thực hiện cách vẽ tranh chủ đề môi trường quanh em.

? Em định vẽ hoạt động gì?

? Hình ảnh chính là hình ảnh gì?

? Em sẽ sắp xếp hình ảnh chính ntn?

- GV tóm tắt.

- Yêu cầu HS quan sát hình 12.5 sách học MT 2 để có thêm ý tưởng vẽ tranh chủ đề môi trường quanh em.

2.2- Hoạt động nhóm

- Yêu cầu HS quan sát hình 12.6 sách học MT 2 để tham khảo cách thực hiện vẽ tranh chủ đề môi trường quanh em của nhóm.

- Cách tạo bức tranh tập thể.

+ Chọn hoạt động thể hiện chủ đề cho bức tranh.

+ Vẽ hình ảnh chính.

+ Vẽ chi tiết.

+ Vẽ màu theo ý thích.
	- HS quan sát.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- HS quan sát.




Tiết 2:- Hướng dẫn thực hành
	- Có thể tổ chức lớp học dưới các hình thức.

+ Hoạt động cá nhân: Vẽ, xé dán tranh theo ý thích.

- Hoạt động nhóm: Tạo bức tranh tập thể.
	- HS vẽ, xé dán.

Tạo bức tranh tập thể.


Tiết 3:- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Em hãy giới thiệu tranh chủ đề môi trường quanh em của nhóm em?

? Bức tranh của em có những hình ảnh gì?

? Em đã thể hiện màu sắc ntn?

? Bức tranh của em có ý nghĩa gì? Em muốn gửi thông điệp gì?

? Em hãy giới thiệu sản phẩm của mình bằng cách sắm vai.

? Em học hỏi được điều gì từ sản phẩm của bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của nhóm mình?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của nhóm mình và nhóm bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành b
Ngày......tháng ... năm 2019

                 TTCM( TPCM)
  BGH

	...................................................................................
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	...................................................................................
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	....................................................................................
	.................................................................................................................

	                         Vũ Thị Khanh
	                             Lê Thị Bẩy


Tuần 31,32, 33 – lớp dạy 2a,2b,2c,2d                             
Ngày dạy: 16/04; 23/04; 07/05- Lớp 2c

Ngày dạy: 19/04; 26/04; 04/05-Lớp 2a,2b

Ngày dạy: 17/04;( 24/04- tiết 2,3) - Lớp 2d
Thứ ba ngày 16 tháng 04 năm 2019
Mĩ thuật (tăng)
                            Vận dụng sáng tạo : Chủ đề: Em đến trường (3 tiết)

I- MỤC TIÊU.

- HS nêu được những hoạt động của HS khi đến trường.

- Vẽ được dáng người hoạt động ở mức độ đơn giản và thể hiện được sản phẩm mĩ thuật theo chủ đề “Em đến trường”.

- Phát triển được khả năng tưởng tượng, sáng tác câu chuyện phù hợp với chủ đề.

- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của nhóm mình, nhóm bạn.

II- PHƯƠNG PHÁP VÀ HÌNH THỨC TỔ CHỨC
* Phương pháp: 

- Vận dụng quy trình: + Vẽ cùng nhau, tiếp cận theo chủ đề.

                                    + Tạo hình con rối, xây dựng cốt truyện.

* Hình thức tổ chức:

- Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III- ĐỒ DÙNG VÀ PHƯƠNG TIỆN

1- GV chuẩn bị.

- Sách dạy mĩ thuật lớp 2.

- Hình ảnh hoạt động của người, hình ảnh HS đến trường.

- Một số bài vẽ dáng người của HS.

2- HS chuẩn bị.

- Sách học mĩ thuật lớp 2.

- Giấy vẽ, màu vẽ, bút chì, tẩy, giấy màu, kéo, keo dán, que dài 20cm….

IV- CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU.

* Kiểm tra đồ dùng học tập của HS.

- Cho HS hát bài “Đi học”.

=> GV giới thiệu vào nội dung bài học.

1- Hướng dẫn tìm hiểu.

	- Tổ chức cho HS hoạt động theo nhóm
- Yêu cầu HS quan sát hình 13.1 sách học MT 2 để thảo luận nhóm và tì hiểu về sự thay đổi tư thế khi hoạt động.

? Khi đến trường em thường có những hoạt động gì?

? Trong mỗi hoạt động khác nhau tư thế cơ thể có thay đổi không?

- Yêu cầu HS quan sát hình 13.2 sách học MT 2 để thảo luận nhóm và tì hiểu các tư thế tạo hình trong các sản phẩm mĩ thuật.

? Nêu các hoạt động của các nhân vật trong hình 13.2?

- GV tóm tắt.
	- HS thảo luận nhóm tìm hiểu nội dung bài học.

- Đại diện các nhóm trả lời, nhóm khác bổ sung.

- Đi, đứng, chạy, nhảy…

- Trong mỗi hoạt động khác nhau tư thế của các bộ phận sẽ thay đổi.

- HS quan sát trả lời 




2- Hướng dẫn thực hiện

	- Yêu cầu HS quan sát hình 13.3 sách học MT 2 để nhận biết về cách vẽ dáng người.

? Em sẽ vẽ dáng người đang hoạt động gì?

? Em sẽ vẽ dáng người nhìn thẳng hay nghiêng?

? Em sẽ vẽ bộ phận nào trước, bộ phận nào sau?

? Em thấy các tư thể của đầu, tay, chân ntn?

- GV vẽ minh họa bảng hướng dẫn HS.

+ Vẽ phác các bộ phận chính: Đầu, mình, tay, chân theo các dáng hoạt động.

+ Vẽ chi tiết.

+ Vẽ màu
	- HS quan sát.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- HS quan sát.




3- Hướng dẫn thực hành
	3.1- Hoạt động cá nhân.

- Yêu cầu HS quan sát hình 13.4 sách học MT 2 để tham kháo các dáng người đang hoạt động.

- Tổ chức cho HS kí họa dáng người.

+ Yêu cầu 1 số HS làm mẫu trước lớp.

+ Hướng dẫn HS vẽ kí họa dáng người trên giấy sau đó cắt rời các dáng người vừa vẽ tạo thành kho hình ảnh.

- Cũng có thể cho HS vẽ dáng người qua trí nhớ để tạo thanh kho hình ảnh.

- GV tóm tắt.

3.2- Hoạt động nhóm

- Hướng dẫn HS lựa chọn đề tài cho bức tranh tập thể. 

- Gợi ý cho HS chọn một trong hai cách thực hiện tranh.

+ Cách 1:

- Lựa chọn hình ảnh trong kho hình ảnh đề ắp xếp theo nội dung đã chọn vào khổ giấy lớn.

- Vẽ hoặc cắt dán thêm các hình ảnh khác để làm rõ nội dung bức tranh.

+ Cách 2:

- Lựa chọn dáng người trong kho hình ảnh để làm con rối.

+ Vẽ, xé hoặc cắt dán khung cảnh làm nền phía sau.
	- HS quan sát.

- HS kí họa dáng người.

- HS nghe và quan sát.




4- Tổ chức trưng bày, giới thiệu và đánh giá sản phẩm

	- Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm.

- Hướng dẫn HS thuyết trình về sản phẩm của nhóm mình.

? Em hãy giới thiệu về sản phẩm của nhóm em?

? Các nhân vật trong bức tranh là ai đang làm gì? Ở đâu?

? Các nhân vật đang nói gì với nhau?

? Bức tranh của em có những hình ảnh gì?

? Em đã thể hiện màu sắc ntn?

? Em hãy giới thiệu sản phẩm của mình bằng cách sắm vai, thuyết trình hay diễn một vở kịch?

? Em học hỏi được điều gì từ sản phẩm của bạn?

? Em sẽ làm gì với sản phẩm của nhóm mình?
	- Các nhóm trưng bày sản phẩm.

- HS nhận xét, đánh giá sản phẩm của nhóm mình và nhóm bạn.

- HS trả lời theo cảm nhận riêng.

- Trang trí lớp học, góc học tập.


* Tổng kết chủ đề:

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành bài.
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Tuần 34– lớp dạy 2a,2b,2c,2d                 
Ngày dạy: 07/05 - Lớp 2c
Ngày dạy: 08/05 - Lớp 2d   
Ngày dạy: 10/05 - Lớp 2b,2a  
Thứ ba ngày 07 tháng 05 năm 2019
Mĩ thuật (tăng)
             Vận dụng sáng tạo : Chủ đề: Em tưởng tượng từ bàn tay (1 tiết)
I/ Mục tiêu
- Học sinh nhận ra và nêu được sự cân đối của đôi bàn tay, từ đó tưởng tượng và sáng tạo được nhiều hình ảnh từ đôi bàn tay.

- Học sinh biết sử dụng đường nét và màu  sắc để trang trí các hình ảnh được sáng tạo từ đôi bàn tay.
- Phát triển được khả năng tưởng tượng, sáng tạo từ hình ảnh đôi bàn tay.

-Học sinh giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn,của nhóm bạn.

II/ Phương pháp và hình thức tổ chức
- Phương pháp: Có thể vận dụng quy trình vẽ cùng nhau.
- Hình thức tổ chức: Hoạt động cá nhân, hoạt động nhóm.

III/ Đồ dùng và phương tiện
- Một số tranh, ảnh, video về  đôi bàn tay
- Hình minh họa cách vẽ tưởng tượng từ đôi bàn tay
- Các bài vẽ của học sinh..

- Giấy vẽ, giấy màu, que, hồ dán, ....

IV/ Các hoạt động dạy học chủ yếu

	HOẠT ĐỘNG GIÁO VIÊN
	HOẠT ĐỘNG HỌC SINH

	1.Hoạt động 1: Hướng dẫn tìm hiểu
- Quan sát hình ảnh, tranh..

- Bàn tay có cấu tạo như thế nào (bàn tay, ngón tay....)

- Em tưởng tượng gì về hình ảnh đôi bàn tay?

- Bàn tay nằm ngang, nằm thẳng đứng, bàn tay xòe...

- Sự chuyển động của đôi bàn tay, các ngón tay ta sẻ tạo ra các hình ảnh khác nhau (hình 14.2)

- Hình ảnh đôi bàn tay có thể tượng tượng được nhiều ảnh đẹp. Vd hình con vật, cá, mèo, thỏ chim...

- Hình ảnh cây, hoa, lá

- Hình trang trí đôi găng tay.

2. Hoạt động 2. Cách thực hiện 
- Áp bàn tay lên mặt giấy theo chiểu thẳng đứng hoặc nằm ngang, ngón tay khép hoặc mở...

- Vẽ hoặc in lại đường viền bàn tay.

- Vẽ sáng tạo thêm chi tiết và trang trí để được sản phẩm đẹp.

- Màu vẽ theo ý thích.
3. Hoạt động 3. Hướng dẫn thực hành.

Hoạt động cá nhân

- Gv đưa ra yêu cầu thực hành: 
+Thảo luận tìm nội dung chủ đề sau đó phân công tạo hình ảnh cá nhân theo nội dung chủ đề đã lựa chọn ( như động vật, thiên nhiên, đồ vật, .)
+Các cá nhân thực hiện tạo hình ảnh vào giấy A4 sau đó cắt rời hình ảnh tạo kho hình ảnh
Hoạt động nhóm
- Hướng dẫn học sinh thảo luận lựa chọn tìm hiểu cách sắp xếp các hình ảnh sáng tạo từ hình dáng  bàn tay thành bức tranh tập thể theo nội dung chủ đề đã chọn.

*Câu hỏi gợi mở:

?Em và các bạn sẽ sáng tạo những hình ảnh gì từ hình dáng bàn tay? 

?Em và bạn em chọn về chủ đề nào để thể hiện (thiên nhiên, đại dương, gia đình, con vật đáng yêu, …)

?Em sẽ sắp xếp các hình ảnh đó như thế nào?

?Em và bạn sẽ tạo thêm hình ảnh gì cho bức tranh thêm sinh động? 

?Em , nhóm em thực hiện bằng hình thức nào? ( vẽ, xé dán, cắt dán, bôi màu rồi in, …)

*Gv tóm tắt: Có nhiều chủ đề để lựa chọn tạo hình bức tranh tập thể như: con vật, thiên nhiên, gia đình, đại dương, …
     Tùy thuộc vào nội dung chủ đề mà sáng tạo thêm những hình ảnh phụ làm rõ chủ đề cho bức tranh thêm sinh động cuốn hút.

Để tạo hình cho bức tranh của nhóm các em cần lựa chọn các hình ảnh sắp xếp cho vừa phần giấy. Các hình ảnh có mảng to, mảng nhỏ và đặt vào vị trí trước sau tạo không gian cho bức tranh. Vẽ, cắt dán trang trí thêm cho tranh thêm sinh động

- Yêu cầu học sinh quan sát thêm sản phẩm, hình minh họa để hiểu rõ về cách thực hiện.

- Học sinh thực hành giáo viên quan sát gợi ý, hướng dẫn thêm ( cách vẽ,  xé dán, cách sắp xếp hình ảnh, …)

4. Hoạt động 4. Tổ chức trưng bày,  giới thiệu và đánh giá sản phẩm.

- Gv hướng dẫn học sinh trưng bày sản phẩm

- Hướng dẫn học sinh thuyết trình về sản phẩm cá nhân, sản phẩm của nhóm, gợi ý học sinh tham gia đặt câu hỏi cùng chia sẻ, trình bày cảm xúc

- Gv đặt câu hỏi gợi mở giúp học sinh có kỹ năng thuyết trình, tự đánh giá  khắc sâu kiên thức.
?Em đã tưởng tượng và vẽ hình ảnh gì từ hình dáng bàn tay?

?Em, nhóm em xây dựng chủ  đề gì?Em có nhận xét gì khi tạo sản phẩm của nhóm?

? Em thích nhất sản phẩm nào?
?Em có nhận xét gì về hình ảnh được vẽ và sắp xếp trong tranh?( đường nét, màu sắc,  trang trí.)
? Bức tranh của em, nhóm em nói lên điều gì?Em kể lại một câu chuyện dựa vào bức tranh “Em tưởng tượng từ bàn tay” mà em, nhóm em thực hiện?

?Em cảm nhận thế nào khi trải nghiệm chủ đề “Em tưởng tượng từ bàn tay”
*Gv liên hệ thực tế, nhận xét, đánh giá tổng kết chủ đề, động viên khuyến khích học sinh có thêm nhiều ý tưởng.
- Dặn dò học sinh.
	-  Hs ổn định tổ chức

- Học sinh chú ý xem đôi bàn tay của mình và thảo luận đưa ra kết quả

 

 

- Học sinh quan sát nhận ra được hình ảnh gì của bàn tay bạn

 

 

 

 

 

 

 

- Học sinh chú ý tham khảo một số sản phẩm trong hình và có ý tưởng tượng tượng cho mình.

- Học sinh thực hiện theo phân công

- Hs quan sát nhận biết cách vẽ ký họa dáng đơn giản

- Học sinh nghe, lựa chọn nội dung thể hiện

- Học sinh nghe,  quan sát tìm hiểu và lựa chọn cách thực hiện

- Học sinh nghe, ghi nhớ

- Học sinh quan sát nhận biết

- Học sinh thực hành bài

- Học sinh trưng bày sản phẩm theo hướng dẫn

- Học sinh thuyết trình, đánh giá sản phẩm của mình, của bạn, qua chủ đề “Em tưởng tượng từ bàn tay”

- Học sinh dựa vào tranh kể về câu chuyện ( đại dương, thiên nhiên, con vật, gia đình, …)
- Học sinh nghe và ghi nhớ
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